

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УГОЛЬНЫЕ КОПИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 26 мая 2025 г.

О внесении изменений в Положение о закреплении границ уборки хозяйствующих субъектов на территории городского поселения Угольные Копи, утвержденное распоряжением Администрации городского поселения Угольные Копи от 22 апреля 2022 № 15-ра

В целях очистки территории городского поселения Угольные Копи от накоплений мусора и снега, обеспечения чистоты и порядка, комфортности и безопасности проживания, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия, предупреждения возникновения инфекционных заболеваний среди населения, улучшения экологической обстановки, повышения уровня благоустройства территории городского поселения Угольные Копи,

- 1. Внести в приложение Положения о закреплении границ уборки хозяйствующих субъектов на территории городского поселения Угольные Копи, утвержденное распоряжением Администрации городского поселения Угольные Копи от 22 апреля 2022 № 15-ра следующие изменения:
  - 1.1. в подпункте 9 субъектов слова «11 «а»» заменить словами «11 корп. 1»;
- 1.2. в подпункте 11 слова «ул. Советская д. 14 «а»» заменить словами «ул. Дорожная д.1»;
  - 1.3. в подпункте 16 слова «, д/с «Родничок»» исключить;
  - 1.4. подпункт 26 после слов «Портовая,» дополнить словами «д.3»;
  - 1.5. подпункт 33 изложить в следующей редакции:

**{**{

33	. ООО «Алкопоинт»	ул. Первомайская д.4,
		прилегающая территория до проезжей части (включая подход к крыльцу)

**№** 17-pa

1.6. подпункт 46 изложить в следующей редакции:

**‹**‹

46.	ПВЗ «ОЗОН»	ул. Первомайская д.4,
		прилегающая территория до проезжей части (включая подход к крыльцу)

**»**.

- 2. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его опубликования (обнародования).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Администрации

В.И. Костич